



# ŽUPNI VJESNIK

HRVATSKIH RIMOKATOLIČKIH ŽUPA  
TORONTO • MISSISSAUGA • OAKVILLE

broj 33

14. kolovoza 2011.

DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU – 2011 A



*Uznesena je  
Marija na  
nebo;  
raduje se  
vojska  
anđela.*

# DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU

**ULAZNA PJESMA:** Pogledaj, štite naš, Bože, pogledaj lice Pomazanika svoga! Zaista, jedan je dan u dvorima tvojim bolji od tisuću drugih.

**ZBORNA MOLITVA:** Bože, onima koji te ljube pripremio si nevidljiva dobra. Daj nam smisao za pravu ljubav, da tebe u svemu i nadasve volimo te postignemo tvoja obećanja, koja nadilaze svaku želju. Po Gospodinu.

**ČITANJE KNJIGE PROROKA IZAIJE (Iz 56, 1. 6-7):** Ovo govori Gospodin: »Držite se prava i činite pravdu jer će uskoro doći moj spas i objaviti se moja pravednost. A sinove tuđinske koji pristadoše uz Gospodina da mu služe i ljube ime Gospodnje i da mu budu službenici, sve koji poštuju subotu i ne oskrnjaju je i postojani su u Savezu mojem, njih ću dovesti na svoju svetu goru i razveseliti u svojem Domu molitve. Njihove žrtve paljenice i klanice bit će ugodne na mojem žrtveniku jer će se Dom moj zvati Dom molitve za sve narode.«

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

**PRIPJEVNI PSALAM: 67 (66), 2-3. 5. 6 i 8**  
*Neka te slave narodi, Bože, svi narodi neka te slave!*

.....  
Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas, obasjao nas licem svojim, da bi sva zemlja upoznala putove tvoje, svi puci tvoje spasenje!

.....  
Nek se vesele i kliču narodi jer sudiš pucima pravedno i narode vodiš na zemlji.

.....  
Neka te slave narodi, Bože, svi narodi neka te slave! Bog nas blagoslovio! Neka ga štiju svi krajevi svjetski!

**ČITANJE POSLANICE SVETOGA PAVLA APOSTOLA RIMLJANIMA (Rim 11, 13-15. 29-32):**  
Braćo! Vama, poganima, velim: ja kao apostol pogana službu svoju proslavljam ne bih li na ljubomor izazvao njih, tijelo svoje, ispasio neke od njih. Jer ako je njihovo

odbačenje izmirenje svijeta, što li će biti njihovo prihvaćanje ako ne oživljenje od mrtvih? Ta neopozivi su dari i poziv Božji! Doista, kao što vi nekoć bijaste neposlušni Bogu, a sada po njihovoj neposlušnosti zadobiste milosrđe tako i oni sada po milosrđu vama iskazanu postadoše neposlušni da i oni sada zadobiju milosrđe. Jer Bog je sve zatvorio u neposlušnost da se svima smiluje.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

**PRIJE EVANĐELJA :** Aleluja! Isus je propovijedao evanđelje o Kraljevstvu i liječio svaku nemoć u narodu. Aleluja!

**ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU (Mt 15, 21-28):** U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, izide vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvрати ni riječi. Pristupe mu nato učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomози mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo, velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa.

Riječ Gospodnja – Slava tebi Kriste!

**DAROVNA MOLITVA:** Primi, Gospodine, ove prinose kojima se ostvaruje tajanstvena razmjena naših i tvojih darova. Mi tebi donosimo što si nam dao, a ti nam u svom daru podaj sama seba. Po Kristu.

**PRIČESNA PJESMA:** U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.

**POPRIČESNA MOLITVA:** Gospodine, ovom pričešću dao si nam dioništvo u svome Sinu Isusu Kristu. Molimo te, da nas sveta otajstva preobraze na njegovu sliku te se pridružimo njegovoj proslavi u nebu. Po Kristu.

## Kako vlastitu molitvu oživjeti?

Mt 15,21-28

U prvi mah današnji evanđeoski odlomak djeluje zbudjujuće. Stavljajući nam pred oči sliku Isusa koji prolazi pokraj žene Kanaanke ne obazirući se na njezin vapaj. Štoviše, Isus uvredljivo odvrća ženi: 'Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima!' Jedna uistinu upitna i zbudjujuća pripovijest koja nas provocira na daljnje razmišljanje. Kako objasniti Isusovu reakciju?

Znamo da četiri evanđelja nisu Isusovi životopisi u doslovnom smislu riječi. Iza opisane evanđeoske situacije skrivaju se problemi prve kršćanske zajednice. Prvi su kršćani shvaćali da je Isus 'poslan najprije k izgubljenim ovacima doma Izraelova' i da ne trebaju imati kontakta s poganima. I apostol Pavao htio je najprije navijestiti evanđelje Židovima. Kada su oni to odbili, okrenuo se poganima (usp. Rim 11). Kontekst je, dakle, otvaranje i širenje kršćanskog poslanja prema poganima, nežidovima. Bilo je dosta onih koji su se tome protivili. Evanđelisti žele ovom zgodom pokazati da je otvaranje i širenje radosne vijesti poganima u duhu Isusova postupanja. I tako imamo sliku Isusa koji uči, koji postupno širi granice vlastitoga poslanja, mijenja svoju odluku, zaustavlja se, prepoznaje veliku vjeru žene strankinje.

Nadalje, današnji evanđeoski odlomak poučan je za temu molitve. Isus jasno kaže: "Išтите i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se!" (Mt 7,7). Možda nitko nije tako dobro shvatio ove Isusove riječi kao žena Kanaanka. Malo je stranica u evanđelju koje se tako često ponavljaju u našem svakidašnjem životu. Zato je ova žena simbol svih onih koji vjeruju da ne postoje zatvorena vrata. Nije se umorila, nije pustila Isusa na miru. Bog dakle sluša i onda kada nam se čini da uopće ne sluša. "Neće li Bog – nadoda Isus – obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu?" (Lk 18,6)

Kako vlastitu molitvu oživjeti? Kako je ispuniti srčanim i iskrenim predanjem žene Kanaanke? Naše su molitve snažne kada u svakidašnjem životu ostvarujemo ono za što molimo. Ako se, primjerice, molimo za zdravlje, trudimo se misliti u svojoj svakidašnjici na zdravlje a ne na bolest. Ako se molimo za mir i slogu, moramo nastojati u svom bližnjemu gledati ono što je dobro. Ispravno moliti znači ispravno živjeti. Kako izgleda naša svakidašnjica? O čemu razgovaramo? Ogovaramo li? Jesmo li zavidni? Jesmo li pesimistični? Trošimo li uludo vrijeme na ispraznosti ovoga svijeta ili na duhovni napredak? Ako je tako, tada molitva nema učinka u našoj nutrini. Ona u konačnici ostaje bez plodova. To nije molitva koja se živi!

Netko reče da Bog na molitve odgovara na jedan od tri načina: a) Da. b) Ne još. c) Imam za tebe nešto bolje. Kod istinske vjere ostaje uvijek određena napetost između ljudskih želja i Božje volje. Takva molitva ne pretpostavlja neznanje Boga (jer <zna vać Otac da vam je sve to potrebno!>) ili želju da se izmijeni Božja volja, već čovjekovo neznanje o Njegovoj volji u svojoj konkretnosti, i s druge strane, svijest da je Božja volja dobrohotna prema nama.

Molitva je vjera na djelu. A bezuvjetna vjera uvijek dolazi prije iskustva. Najprije valja probuditi vjeru, pa će čovjek zatim dobiti i dovoljno 'znakova na putu'. Molitva je najradikalniji oblik vjere, odnosno poniznosti pred Bogom. Takva vjera ima oči koje u svakom događaju života umiju vidjeti mnogo više od onoga što bi čovjek htio odmah i neposredno razumjeti. Prava vjera ima samo jednu brigu: da sve ono što nam se čini da posjedujemo stavimo u Ruke koje su mnogo sigurnije od naših. Ako u svom srcu nosimo takvu vjeru, tada će nam Bog otkriti da je ono što nam svakodnevno prelazi preko ruku dostatno za naš život.

Fra Anđelko Domazet

Palma, 15.8.04

## Uz povijest blagdana Uznesenja Marijina

Već od koncila u Efezu, Marija stoji kao «Theothokos», kao majka Božja u središtu štovanja. Kao Majci života pripada joj posebno mjesto i u njoj se štuje veličanstveno djelo Božje, i u njoj se slavi njezin sin, Isus Krist. Ona stoji u središtu, jer je Krist njoj u središtu. 15. kolovoza je Crkva, u početku, slavila «Zaspanje Marijino»

Jacobus de Voragine izvještava u svojoj knjizi «Legenda Aurea - Zlatne legende» da je Marija dok je ležala na smrtnom krevetu zaželjela da budu apostoli oko nje, da budu uz nju i da je pokopaju. Njena želja se ostvarila tako da je anđeo donio na oblaku apostole koji su propovjedali na raznim stranama svijeta, gdje im je Ivan saopćio da je Marija blizu smrti. Nakon smrti su je pokopali. Kad su, tri dana kasnije, posjetili njezin grob, on je bio prazan i otvoren, a u grobu su, umjesto tijela, bile ruže i ljiljani.

Marija je, na najuzvišeniji način, otkupljena i iz toga možemo razumjeti i njezino uznesenje na nebo. U njoj se ispunja ono što je započeto u uskrsnuću njezina sina i što će nastupiti s njegovim ponovnim dolaskom za svakog čovjeka koji je povezan s Bogom: uskrsnuće od mrtvih po sili Božjoj, po Isus Kristu, njegovu Sinu, u Duhu Svetomu izvest će dovršenje na duši i tijelu. Ako Crkva slavi Marijino uznesenje na nebo, onda u toj svečanosti slavi i sebe i ono što će sama doživjeti. «U njoj ona slavi najuzvišeniji plod otkupljenja, u njoj ona s radošću gleda, kao u čistu sliku, ono čemu se ona nada i svim srcem želi.»

Spomen «Odlaska Marijina» je uveo car Mauricios (+602). Utvrđen je 15. kolovoza i sastavni je dio najstarijih spomendana Marijinih, koji se u 5. stoljeću pojavljuju pod raznim nazivima i posvećeni su uspomeni odlaska Djevice, Majke Spasitelja, drugoj Evi.

Proglašenje istinom Marijina uznesenja u nebo je nastalo iz stoljetne vjere Crkve. Već prije 1500 godina jasno se postavljalo pitanje načina Marijina dovršenja. Naprije preko apokrifnih spisa, uznesenje na nebo, je postalo popularno, a zatim, u teološkim diskusijama i drugim razmišljanjima o Mariji došlo se do sadašnje istine. Papa Pio XII. navijestio je 1. studenog 1950.g. dogmu o uznesenju Marijinu u nebo. Prije proglašenja bio je pitan cijeli episkopat, a od polovice XIX st. je i pismeno traženo proglašenje dogme. Na I. vatikanskom saboru 204 koncilski oca su tražila da se definira dogma o Mariji na nebo uznesenoj. U apostolskoj konstituciji «Munificetissimus Deus» od 1. studenog 1950.g. se govori: (...) na slavu Svemogućega Boga... objavljujemo, naučavamo, definiramo... od Boga je objavljena vjerska nauka da je bezgrješna Bogorodica i prečista djevica Marija, nakon završetka zemaljskog života, dušom i tijelom uzeta na nebo.»

C.G. Jung naziva ovo proglašenje dogme najvažnijim vjerskim događajem od reformacije.

U predslavlju svečanosti Uznesenja Marijina u nebo govori se o Marijinoj slavi i slavi Crkve. «Ti si uznio Djevicu, Bogorodicu u nebo i kao prva primila je slavu koja nam je svima obećana i postala je praslukom Crkve u njezinom ostvarenju. I tako je ona, putujućem narodu, veliki znak nade i izvor utjehe. Jer njezino tijelo koje je rodilo začetnika života nije smjelo ugledati raspadanje. Drugi vatikanski sabor zaključuje svoju izjavu o Mariji sljedećim riječima: «Neka se svi kršćani neprestano utječu majci Božjoj i majci ljudi koja je molitvom bila uz prvu Crkvu, a sada je uznesena nad sve svete i anđele u nebu i u zajednici sa svetima moli svoga sina dok obitelji naroda koje nose časno kršćansko ime ili još ne poznaju Spasitelja, ne budu u miru i slozi blaženi i sabrani na slavu Presvetog i nerazdijeljenog Trojstva.»

Preuzeto s web stranice KATOLICI

# UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

**ULAZNA PJESMA:** Znamenje veliko pokaza se na nebu: Žena zaodjenuta suncem, mjesec joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda.

**ZBORNA MOLITVA:** Svemogućí vjekovječni Bože! Ti si bezgrešnu Djevicu Mariju, Majku svoga Sina, tijelom i dušom uznesao u nebesku slavu. Podaj nam, molimo, da uvijek težimo za onim što je gore te budemo sudionici njezine slave. Po Gospodinu.

**ČITANJE KNJIGE OTKRIVENJA SVETOGA IVANA APOSTOLA (Otk 11:19a; 12:1-6a, 10ab):** Otvori se hram Božji na nebu, i pokaza se Kovčeg saveza njegova u hramu njegovu. I znamenje veliko pokaza se na nebu: Žena zaodjevena suncem, mjesec joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda.

Trudna viče u porođajnim bolima i mukama rađanja. I pokaza se drugo znamenje na nebu: gle, Zmaj velik, ognjen, sa sedam glava i deset rogova; na glavama mu sedam kruna, a rep mu povlači trećinu zvijezda nebeskih – i obori ih na zemlju. Zmaj stade pred Ženu koja imaše roditi da joj, čim rodi, proždere Dijete. I ona porodi sina, mušića, koji će vladati svim narodima palicom gvozdonom. I Dijete njezino bi uzeto k Bogu i prijestolju njegovu. A Žena pobježe u pustinju gdje joj Bog pripravi sklonište. I začujem glas na nebu silan: "Sada nasta spasenje i snaga i kraljevstvo Boga našega i vlast Pomazanika njegova!".

Riječ Gospodnja – Bogu hvala

**PRIPJEVNI PSALAM: 45 (44), 10bc. 1. 12 ab.**  
16

## **ZDESNA TI JE KRALJICA U ZLATNOJ ODJEĆI**

Zdesna ti je kraljica u zlatnoj odjeći, mnoštvom okružena.

.....  
Slušaj, kćeri, pogledaj, prisluhni: zaboravi svoj narod i dom oca svog.

.....  
Zaželi li kralj ljepotu tvoju, smjerno se pokloni njemu.

.....  
S veseljem je vode i s klicanjem, u kraljeve dvore ulazi.

**ČITANJE PRVE POSLANICE SVETOGA PAVLA APOSTOLA KORINČANIMA (1 Kor 15, 20-27a):** Braćo! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih. Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih. Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će u Kristu biti svi

oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu dolasku; potom – svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrijepi svako Vrhovništvo, svaku Vlast i Silu. Doista, on treba da kraljuje, dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrijepljena Smrt, jer sve podloži nogama njegovim.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

**PRIJE EVANĐELJA:** Aleluja! Uznesena je Marija u nebo; raduje se vojska anđela. Aleluja!

**ČITANJE SVETOGA EVANĐELJA PO LUKI (Lk 1, 39-56):** U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

"Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvoga, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!" Tada Marija reče: "Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je Ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegova nad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene. Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi neznatne. Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka." Marija osta s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vrati kući.

Riječ Gospodnja – Slava tebi, Kriste!

**DAROVNA MOLITVA:** Uzašao k tebi, Gospodine, naš odani prinos! Po zagovoru blažene Djevice Marije na nebo uznesene rasplamti nam srca ognjem ljubavi da uvijek težimo k tebi. Po Kristu.

**PRIČESNA PJESMA:** Svi naraštaji zvat će me blaženom jer mi velika djela učini Svesilni.

**POPRIČESNA MOLITVA:** Primili smo, Gospodine, spasonosna otajstva: daj nam, molimo te, na zagovor blažene Djevice Marije na nebo uznesene, prispjeti k slavi uskrsnuća. Po Kristu.

# RASPORED PJESAMA ZA SLAVLJE VELIKE GOSPE

## ULAZNA PJESMA:

### O DIVNA DJEVICE

1. O divna Djevice, nebeska Kraljice, moli za nas.  
Ti znadeš najbolje sve naše nevolje, o spasi nas! (2x)
2. Od sunca sjajnija, od zvijezda krasnija, nebeski cvijet,  
bez grijeha začeta, Djevice presveta, slavi te svijet. (2x)
3. U te se ufamo i pomoć čekamo, ne odbij nas.  
Dođi k nam', Majko daj, kad stigne žića kraj: na smrtni čas. (2x)

## PJESME ZA PROCESIJU:

### DJEVICE NEVINA

1. Djevice nevinna, Majčice blaga,  
pogledaj ovaj nevoljni svijet!  
Koji te zaziva, majčice draga,  
i moli za tvoj zagovor svet.
2. Ah ne ogluš se, uslišaj Djevo,  
ponizne molbe smjerni nam glas.  
Zaštiti bijedne grešnike, evo,  
što pomoć ištu u ovaj čas.
3. Ljubljena Djevice, ti srećo naša,  
gdje put pravi vodi nas vijek.  
Molba nek sveta tvoja donasa  
blagoslov svima, bolnima lijek.

### O MILA MAJKO NEBESKA

1. O mila Majko nebeska, ti zaštitnice bijednika,  
slušaj naš glas, pogledaj nas, svima nama izmoli spas.
2. Kad duši našoj teško je, kad pritisnu je nevolje,  
tebi se tad moli svak rad, a ti blažiš bijedu i jad.
3. Ti raj si nam otvorila kad Isusa si rodila;  
bez njega mi bijedni bi svi vječnu sreću izgubili.

### MAJKO BOŽJA BISTRičKA

1. Majko Božja Bistrička, moli se za nas.  
Mi smo tvoja dječica, blagoslovi nas.  
Mi ti ruke pružamo, srcem te pozdravljamo,  
zdravo, zdravo, zdravo Marijo!
2. Umnoži našu vjeru, učvrsti ufanje,  
o vrati, mila Majčice, izgubljene sve.  
Čuj, Majko nas, svoje djece glas,  
ne daj da nas bijeda bije,  
brani, brani, majko, nas.

### ČUJ NAS, MAJKO

1. Čuj nas, Majko, nado naša, k tebi vapimo mi svi!  
Svak ti srce sad iznaša, srce puno ljubavi.  
*Primi, primi mila Majko, naša srdašca.  
To je sve što mogu dati tvoja dječica.*
2. Sretan onaj koj' te hoće, svojom zvati majčicom,  
jer od svake ti češ zloće zaštitom ga branit svom.  
*Primi, primi mila Majko...*
3. Brani i nas, Majko slatka, budi nama u pomoć,  
a najvećima onog sata, kad nam s tog je svijeta poč.  
*Primi, primi mila Majko...*

## DAROVNA PJESMA:

### DAROVE KRUHA I VINA

1. Darove kruha i vina nosimo sad na oltar,  
da Božja ruka s visina posveti taj dragi dar.  
Na naš oltar stavljamo dar, a onda među nas dolazi Krist,  
Slava ti Hostijo sveta, Ti srećo života mog! (2x)  
Plodovi polja i njiva tajna je to srcu mom,  
Kristovo Tijelo se skriva u kruhu i vinu tom.  
Na naš oltar stavljamo dar... (2x)

## PRIČESNE PJESME:

### O LJUBAVI BOŽANSKA

1. O ljubavi božanska vjerna što nikad svojih ne varaš.  
Ti vječna silo neizmjerena što bol u radost pretvaraš.  
O Tebi mislim, Tebe sanjam, divoti Tvojoj ja se klanjam. (2x)
2. Tolikom snagom Ti mi zboriš sa lika Krista raspetog.  
Tolikim žarom za me goriš, iz milog Srca, Spasa mog.  
Zaboraviti sebe želim, uronit u Te srcem cijelim. (2x)

### O DUŠA NAŠIH HRANO

1. O duša naših hrano, o jelo izabrano, o naša radosti.  
Ti okrepom nam budi, i puni naše grudi,  
nebeskom radosti, nebeskom radosti.
2. O žrtvo divna, sveta, za grijeha cijelog svijeta, ti ljudskog roda spas.  
Ti slabe jačaj hrani, a čiste čuvaj brani,  
sve u raj vodi nas, sve u raj vodi nas.

### VELIČA DUŠA MOJA GOSPODINA

Veliča duša moja Gospodina,  
i klikće duh moj u Bogu mome Spasitelju,  
što pogleda na neznatnost službenice Svoje:  
odsad će Me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.  
Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime Njegovo!  
Od koljena do koljena dobrota je Njegova nad onima što se Njega boje.  
Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene.  
Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi neznatne.  
Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne.  
Prihvati Izraela, slugu Svoga, kako obeća ocima našim:  
spomenuti se dobrote Svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu  
dovijeka.

## LIJEPA NAŠA DOMOVINO



## IZLAZNA PJESMA:

### ZDRAVO, DJEVO

1. Zdravo, Djevo, svih milosti puna,  
vječnog sunca ogrnu te sjaj.  
Oko čela zvjezdana ti kruna,  
ispod nogu stenje pakla zmaj.  
*Rajska Djevo, kraljice Hrvata,  
naša Majko, naša zoro zlata,  
odanih ti srca primi dar,  
primi čiste ljubavi nam žar.*
2. Blažena si, jerbo sva si čista,  
zmijin dah ne okuži ti grud!  
Zvijezda sreće i nama da blista,  
noći grijeha mrak rasprši hud!  
*Rajska Djevo, kraljice Hrvata...*

Ž U P A  
**NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA**  
7 Croatia Street, Toronto, Ontario M6H 1K8 Tel. (416) 536-3669 Fax. (416) 536-6066

E-mail: [ladyqueenofcroatia@bellnet.ca](mailto:ladyqueenofcroatia@bellnet.ca) [www.torontozupa.com](http://www.torontozupa.com)

Svećenik:

**Rev. MLADEN HORVAT**

### **Marija - zagovornica i uzor**

Današnjom proslavom Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo, Crkva nas poziva da usmjerimo pogled prema gore, prema nebu u razmišljanju nad Božjom proslavom u Blaženoj Djevici Mariji.

Kakav je vaš odnos prema nebeskoj Majci, Blaženoj Djevici Mariji?

Jeste li kada razmišljali o Mariji? Kako je doživljavate? Ima mnogo lijepih pobožnosti u čast Mariji... U Domovini svakodnevno crkvena zvona tri puta na dan podsjećaju na „Anđeo Gospodnji“, kada smo pozvani u molitvi se prisjetiti i slaviti tajnu utjelovljenja Božjega Sina u krilu Djevice Marije. U pobožnostima svetoj Bogorodici, olako zaboravljamo, da njezina svetost nije samo zato da bi mi izmolili zagovor od Boga, nego i da se nadahnjujemo primjerom njezinoga života. Nerijetko je zamišljamo kao krhku osobu, blagog lica..., a ponekad mi se čini da pretjerujemo u naglašavanju njezine neznatnosti do te mjere, da Marija postaje bezlična, ona koja nema svoj stav i odvažnost, nego sve radi onako kako joj se naredi... Zbog te poslušnosti promatrat ćemo je samo kao miljenicu Božju, pa joj se prema tome možemo utjecati u zagovor, jer će Bog po njoj za nas učiniti velika djela. Istina je, da Bog po Mariji čini velika djela, ali mislim da je važno da znamo svu snagu njezine osobnosti i u njoj osim zagovornice prepoznamo i primjer i uzor za svoj život. Marijino prihvaćanje nalazi se u dubokoj vezi s njezinim proživljavanjem povjerenja u Boga i njegovu providnost. Sveci, pa tako i Marija, jesu oni, za koje Crkva vjeruje da su proslavljeni u nebeskoj slavi, koju su zavrijedili čineći dobro u ovozemaljskom životu.

Ona se usuđuje postaviti pitanje: "Kako će to biti?", a kada dobije odgovor: "Ne boj se, Marijo...", iako u potpunosti ne razumije,

### **Dobrodošlica preuzvišenom gospodinu nadbiskupu, Msgr. Petru Rajiču**

Izražavamo svoju dobrodošlicu preuzvišenom gospodinu nadbiskupu, Msgr. Petru Rajiču, apostolskom nunciju u Kuvajtu, Bahreinu, Kataru, Jemenu i Ujedinjenim Arapskim Emiratom, te Apostolskom delegatu na Arapskom poluotoku. On danas predvodi misno slav-lje povodom našeg župnog blagdana, svetkovine Uznesenja Blažene Djevice Marije - Velike Gospe. Oče nadbiskupe, dobro došli među svoje Hrvate! Hvala Vam za spreman odaziv predvoditi ovo svečano misno slavlje, kao i za svaku riječ koju nam upućujete.

### **Sv. Mise u župi Naše Gospe Kraljice Hrvata:**

**SUBOTA: 6:00 p.m.**  
**NEDJELJA: 9:30 i 11:00 a.m.**  
**MISE U TJEDNU: 6:30 p.m.**



**Radujmo se u Gospodinu slavaći blagdan u čast Djevice Marije! Uznesenju se njezinu raduju anđeli i hvale Sina Božjega!**

svom snagom svoga bića odlučuje primiti poziv da rodi Božjega Sina ovome svijetu. Odlučila je prihvatiti rizik da bude odbačena od svog zaručnika Josipa i od društva. Oni nisu upoznali Božji plan s Marijom, da će začeti po Duhu Svetom, a biti trudna prije nego stupi u brak značilo je veliku sramotu. Odlučila se za avanturu života, ali s Božjim vodstvom. To je značilo za Mariju, a znači i danas za svakog čovjeka koji prima Božji poticaj sigurnost koja daje snagu. Time što je prihvatila Božji poziv, Marija nije bila oslobođena životnih iskušenja, strahova ili patnji. Naprotiv! No ona nam pokazuje kako život s Bogom daje posve drugačiji

smisao svemu što nam se događa. To možemo vidjeti u njezinoj snazi kada trudna putuje u Betlehem i rađa u štali, kada ne traži da bude posebno čašćena jer je njezin Sin prorok i čini čuda, kada pod križem šutke prihvaća Isusovog učenika a svoga sina i tako postaje Majkom svih nas. Ona je osoba koja ne ispituje više nego što je potrebno, koja ima povjerenja u svoga sina i njegovu ljubav. Marija nije nametljiva i ne skreće pažnju na sebe u svojoj radosti, a još manje u boli.

Dok slavimo svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije, iskazujemo vjeru u Marijinu nebesku proslavu, ali i svu ljepotu njezine osobe koja je samozatajnošću ali upornošću živjela Božji plan spasenja.

Vlč. Krunoslav Novak

### **The Archdiocesan Mission Cooperative Program: Mission Appeal**



Sljedeće subote i nedjelje (20. i 21. kolovoza, 2011.) u našoj će župi kao službeni gost boraviti Rev. Fr. Colman Ngulla Mruma. On je svećenik biskupije Same u Tanzaniji, a trenutno se nalazi na službi u Torontskoj nadbiskupiji. Predvodit će misu i propovijedati, te naše srce potaknuti i oraspoložiti da sudjelujemo u materijalnim potrebama misijske Crkve u Africi. Zato potičem sve župljane i ljude dobre volje doći na mise i slušati, te priložiti svoj

dar za očite potrebe afričke Crkve. Prikupljeni darovi bit će prosljeđeni u Development Office Torontske nadbiskupije (<http://www.archtoronto.org/development/>), koja će ih zatim poslati Biskupiji Same u Tanzaniji.



## Prijave za sakramente sv. Potvrde i Prve svete Pričesti u 2012.



Roditelji koji žele da njihova djeca prime sakramente sv. Potvrde i Prve svete Pričesti u našoj župi u 2012. godini, trebaju registrirati svoju djecu u mjesecu rujnu 2011. Formulari su dostupni na [www.torontozupa.com](http://www.torontozupa.com), a valja ih poslati na [officeqc@bellnet.ca](mailto:officeqc@bellnet.ca), ili uručiti tajnici u ured. Nakon uručenih prijava započinje priprava za sakramente, koja obuhvaća redovito

pohađanje nedjeljne sv. Mise, počevši od 01. listopada, 2011. i redovito pohađanje vjeronauka, počevši od 01. studenoga, 2011. Sakrament Sv. Pričesti je na Bijelu nedjelju, 15. travnja, 2012., a predloženi datum sakramenta svetesvete Potvrde je na 3. uskrсну nedjelju, 22. travnja, 2012.



Ana Cvitak .....\$50  
 Ana Cunić .....\$100  
 Ivica Mišić .....\$20  
**Za grijanje**  
 Josip Halgas .....\$100  
 Stana Čaleta .....\$60  
**Caritas**  
 Stana Čaleta- na čast sv. Anti .....\$20  
**Od srca hvala svim darovateljima!**

**Danas skupljaju kolektu u 8:30:** Josip Pavačić, Frank Menalo, Ivan Rotim i Ivan Matešić  
**u 11:00 sati: Misa u Parku fr. Kamber:** Dragan Radić, Denis Žmak, Božo Župan, Marin Mandić i Anđelko Višić  
**Slijedeće nedjelje kolektu skupljaju u 9:30:** Janko Bertoša, Janko Bradica, Josip Grbac, i Slavko Augustin  
**u 11:00 sati:** Željko Filipović, Saša Zorić i Robert Badurina

## MISNE NAKANE od 14. do 21. kolovoza:

dvadeseta nedjelja kroz godinu, 14. kolovoza	<b>misa u 8:30 AM:</b> † Ljudmila BRANKOVIĆ, god. i Marija i Ludvig DORFER † svi pokojnici iz obitelji GRGURIĆ i GRUBEŠIĆ
	<b>misa u 11:00 AM-Park fr. Kamber</b> Župna misa
ponedjeljak, 15. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b> † Barica ADLAF i pokojnici iz obitelji HALAR - Na čast Gospi
utorak, 16. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b> † Ante VIDUKA (god.) † Pero ZIRDUM (god.)
srijeda, 17. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b> † Luce i Marko (god.) OBRATOV † Jure BIONDIĆ
četvrtak, 18. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b> † Anđa VIŠIĆ
petak, 19. kolovoza	<b>misa u 6:30 PM</b> † Stjepan BARIČEVIĆ † Sofija (god.) i Stjepan RIBARIĆ i pokojnici iz obitelji - za duše u čistilištu † Niko, Milka, Tvrtko i Ivica BILIĆ † Nikola, Luca, Zoran i Josip INJIĆ
subota, 20. kolovoza	<b>misa u 6:00 PM</b> † Katica VALENTIĆ † Đuro PEJIĆ † Katica ZOVIĆ † Josip i Ljuba BOGDANICH † Dragan CRNOJEVIĆ † Ursula GORIČANEC (god.) † svi pokojnici iz obitelji HALUŽAN
dvadeset i prva nedjelja kroz godinu, 21. kolovoza	<b>misa u 9:30 AM:</b> † Tereza KOKOT † Josip i Katica VLAŠIĆ
	<b>misa u 11:00 AM:</b> Župna misa

Our Lady  
Queen of Croatia

Nase Gospe  
Kraljice Hrvata

Hole Sponsorship  
\$ 100.00

# Golf Tournament & Dinner

Sunday August 28, 2011

Registration 11:00 am · Tee Off 12:00 pm  
Glen Eagle Golf Course · Caledon · Ontario

Golf&Dinner \$150.00

Dinner Only \$40.00

GOLF FEE INCLUDES GREEN FEES CART, DINNER & LONGEST DRIVE

EXTRAS CLOSEST TO THE PIN PUTTING CONTEST \$10.00 EACH 50/50 FORMAT

TOMBOLA PRIZE RAFFLE ARMS LENGTH \$20

FOR TICKETS AND/OR PRIZE DONATIONS PLEASE CALL  
MIKE 416-629-5420 mike.jubovic@gmail.com | ROB 416-763-4465e23 rsraka@furtherthoughtsdesign.com

FOR VISA PAYMENTS PLEASE CALL THE GLEN EAGLE PRO-SHOP 905-880-0131  
TICKETS CAN ALSO BE PURCHASED AT THE PARISH OFFICE (416) 536-3669

## NAŠI ŽUPLJANI DARUJU

**Za crkvu**  
 Anka Moravac .....\$90

Ž U P A  
**HRVATSKIH MUČENIKA**

4605 Mississauga Rd., Mississauga, Ont. L5M 7C6 Tel. (905) 826-8844 Fax. (905) 826-4083

www.croatianmartyrs.ca

e-mail: [office@croatianmartyrs.ca](mailto:office@croatianmartyrs.ca)

Svećenici

**VIČ. IVICA REPARINAC**  
župnik

**VIČ. JOSIP PRISELAC**  
župni vikar

## BITI U MARIJINOJ ŠKOLI



Za jednog vjernika nije dovoljno samo da zna kako postoje četiri dogme o Gospi: da je Bogorodica, da je bezgrešno začeće, da je vazda djevica i da je na nebo uznesena. Također, nije dovoljno jednom godišnje, za neki veliki Marijanski blagdan, posjetiti neko Marijansko svetište. Svaki vjernik trebao bi proći Marijinu školu, u kojoj je Marija naša najbolja učiteljica.

Marija nas uči, kao djevojka iz Nazareta, dok sluša anđela i prihvaća Riječ Božju, kako biti poslušan Duhu, a time potpuno prianjati uz volju Očevu.

Marija nas uči, uputivši se rođakinji Elizabeti, bratskom služenju i milosrđu.

Marija nas uči, u Betlehemskej štalici dok daje na svijet dijete Boga, kako biti „donositelj ili darovatelj Boga“ drugima u svakoj životnoj situaciji.

Marija nas uči, bježeći s Djetetom i Josipom u Egipat, da u životu ima događaja koji su teški, ali koji nas dovode bliže Bogu. Marija nas uči, dok čuva i prebire sve događaje u svom srcu, kako tražiti i prepoznati znakove Božje prisutnosti u svakodnevnom životu i postati vjerni slušatelj Riječi Gospodnje i živjeti je u svakodnevnici.

Marija nas uči, u Kani Galilejskoj da je Isus Spasitelj i da bude-mo poslušni njegovoj Riječi.

Marija nas uči, podno križa, da ostanemo vjerni Bogu pod svaku cijenu do posljednjeg trenutka našeg života.

Marija nas uči, u iščekivanju Duha Svetoga s apostolima u Jeruzalemu, kako biti molitelj i uvijek biti otvoren Duhu Svetom. Stoga, učimo od Marije, molimo se Mariji, i povjeravamo se njezinom majčinskom zagovoru!

Pripremio: Fr Ivica Reparinac, župnik

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### KLANJANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

Svakog petka od 5:00 do 7:00 sati navečer za duhovnu obnovu župne zajednice, za obitelj i duhovna zvanja

### DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKVI I POKLONIMO SE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu za ugodan miris“. (Ef 5, 1-2).

### VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI U 2011 GODINI PROSLAVA SV. MARKO KRIŽEVČANINA:

11. RUJNA 2011.

### PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA:

20. STUDENOGA 2011.

### ŽUPNI BANKET: 26. STUDENOGA 2011.

### BOŽIĆNA ISPOVIJED: 11. PROSINCA 2011.

**DANAS ŽUPA TORONTO SLAVI SVOJ ŽUPNI PATRON VELIKU GOSPU. U NAŠOJ CRKVI SVETA MISA SAMO U 9.00 SATI. U 11.00 SATI SVETA MISA U ŽUPNOM PARKU FR KAMBER.**

### SVETKOVINA VELIKE GOSPE

Sutra, u ponedjeljak 15. kolovoza, na svetkovinu Velike Gospe u crkvi Hrvatskih mučenika svete Mise u 9.00 sati ujutro i 7.00 sati navečer.

### DANAS DRUGA KOLEKTA: CATHOLIC MISSIONS IN CANADA.

Po odredbi Torontske Nadbiskupije slijedeće nedjelje imat ćemo drugu kolektu Catholic missions in Canada. Otvorimo svoje srce i svojim materijalnim darovima pomognimo onima kojima je naša pomoć potrebna.

## POSJET MISIONARKE S. DEMETREA AGUSTURA

Slijedeće nedjelje, 21. kolovoza 2011. godine, našu župnu zajednicu posjetit će misionarka s. Demetrea Agustura, koja će nam se obratiti na svetim Misama u 9.00 i 11.00 sati, te upoznati našu zajednicu sa radom misionara i njihovim potrebama.

## IZ MATICE UMRLIH:

U utorak, 2. kolovoza 2011. godine blago u Gospodinu umrla je naša župljanka Louisa Alojzija Čačić u 86. godini života. Pok. Alojzija rođena je 3. travnja 1925. godine u Jastrebarskom, Hrvatska. Pok. Alojzija bit će pokopana u Hrvatskoj.

Ožalošćenju kćerki i prijateljima izražavamo iskrenu sućut.

## ČITAČI:

**Danas: u 9.00 sati:** Darlen i Adrijana Vištica

**u 11.00 sati:** Velika Gospa, sv. Misa u parku Fr Kamber

**Slijedeće nedjelje: u 9.00 sati:** Jelica Burić i Nada Kapuralić

**u 11.00 sati:** Daniela Lebec i Ana Leško

## SKUPLJAČI KOLEKTE:

**Danas: u 9.00 sati:** Josip Capan, Janko Crnić i Drago Mrzljak

**u 11.00 sati:** Velika Gospa, sv. Misa u parku Fr Kamber

**2011 CROATIAN MARTYRS PARISH GOLF TOURNAMENT**  
SUNDAY, SEPTEMBER 25, 2011

LOCATION	FEES	REGISTRATION
Lowville Golf Club 2662 Britannia Road Burlington www.lowvillegolf.com	\$150.00 (golf, cart, dinner)  \$50.00 (dinner only)	10 am  TEE TIME 11 am

**REGISTRATION DEADLINE: September 11, 2011**  
For registration forms and sponsorship opportunities visit or contact the parish office at 905-826-8844 or office@croatianmartyrs.ca

All proceeds to the Croatian Parish Recreational Park Father Kamber Pool Fund

**Slijedeće nedjelje: u 9.00 sati:** Jelenko Mišić, Joe Drašković i

Ivan Lorković

**u 11.00 sati:** Mijo Zoretić, Bruno Mandić i Josip Vrbos

## BROJAČI KOLEKTE:

**Danas:** Velika Gospa, sv. Misa u parku Fr Kamber

**Slijedeće nedjelje:** Ana Leško, Barbara Popovački i Daniela Lebec

## DAROVATELJI:

### ZA CRKVU:

Štefica Stepinac \$ 60.00

Antonija, Zinka i Stjepan Novak \$ 40.00

Josip i Vera David \$ 100.00

### Na čast B.D. Marije

Anica Nikač \$ 200.00

### U spomen na Obitelj Schweitzer

Maria Nekić daruje \$ 100.00

**Na svakom vašem daru, HVALA!**

## RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU

**Večernje Sv. mise su u 7:00 osim ako je drugačije naznačeno**

**Ponedjeljak 15. kolovoza:** **Subota 20. kolovoza: sv. Misa u 6:00 p.m.**

† Mara i Ivan Bravić

† Milan Paulić, godišnjica i sve pokojne iz obitelji

† Sanja Marić, godišnjica

† Ivan Tadić, godišnjica

† Dragica Jurinić

**Utorak, 16. kolovoza: Sv. misa u 9:00 a.m.**

† Franca Matešić

† Ivan i Šime Jurić, godišnjica

† Ivan Poletto

† Janko Popović

† Josip Blažina

**Srijeda, 17. kolovoza:**

† Marica Gašpić

† Ivan Pavlović

† Pavle Latković, godišnjica i sve pokojne iz obitelji

† Nikola Barić, godišnjica

† Mio Lukačević

**Četvrtak, 18. kolovoza:**

† Draga Cindrić

† Stjepan Bersek

† Marija Borovac, godišnjica i sve pokojne iz obitelji

**Nedjelja 21. kolovoza: sv. Misa u 9:00 a.m.**

**Petak, 19. kolovoza:**

† Nediljko Kapuralić, godišnjica

† Drago Mavrin, godišnjica i sve pokojne iz obitelji

† Andrija Ceković, zadušnica

Za sve pokojne iz obitelji

Sabadi

† Edward Barković

† Ana Bandula

**SV. MISA U 11:00 SATI ZA ŽUPNU ZAJEDNICU**

Ž U P A

# PRESVETOG TROJSTVA

2110 Trafalgar Road, Oakville, Ontario L6H 7H2 Tel. (905) 842-2386 Fax. (905) 842-2916

holytrinitycroatian.org E-mail office@holytrinitycroatian.org



Svećenici:

Rev. ILIJA PETKOVIĆ

Rev. IVAN VUKŠIĆ

Pastoralne suradnice Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog: 845-5272

s.M. Smiljana Delonga

s.M. Bernarda Mikulić

s.M. Bernadette Copak

## Čeznite za onim što je gore ...

Otk 11,19; 12 1-10 Ps 45 1 Kor 15,20-27 Lk 1,39-56



Velika Gospa, Marijino uznesenje na nebo. Na jednom mjestu u svojim poslanicama apostol Pavao nas poziva: *Čeznite za onim što je gore ...* Isus biva uznesen na nebo, Marija biva uznesena na nebo, sveci i anđeli raduju se u nebeskoj slavi. Naše najveće svetinje iznad nas su. Koliko god mi na sve načine želimo pokazati i uvjeriti se da je zemlja naš dom, ovakvi nas blagdani podsjećaju na ono iznad nas. Mali čovječje podigni svoju glavu prema božjem prostranstvu koje je i tebi namijenjeno.

Koliko god ovu zemlju – i kao planet i kao domovinu i kao zavičaj – doživljavamo svojim domom, ona se jednako tako može nazvati i mjestom borbe, mjestom opasnosti. A u borbi opstaju samo jaki. Nama se uglavnom čini da ovdje na zemlji opstaju jaki u zlu, oholosti, grabežu. Takve pamte, do neke granice ali postepeno tonu iz ljudskog pamćenja u tame ljudske prošlosti. Ono do čega se živi, što daje volju za životom i borbom jest prije svega ljubav, pažnja, kada ti netko pokaže da te cijeni i voli.

U svakom vremenu u svijetu se odvija bitka između dobra i zla onako kao je čitamo danas u knjizi Otkrivenja. Zlo izgleda tko moćno, jako, bez mogućnosti da mu se suprotstaviš. Dobro naprotiv često je u liku žene trudnice ili tek rođene bebe, dobrotvorno, bezazleno ali nemoćno. Slika je to Marije, slika je to Crkve, slika je to običnog čovječjeg života.

No zlo ima granicu koju ne smije prijeći, Marija, Crkva, mali čovjek imaju onog koji im daje potrebnu pažnju i ljubav za život, imaju onog koji ih brani.

U tome je Marijina tajna. Imala je vjeru da nije tek slučajno odabrana, nije tek igračka u Božjim rukama. Unatoč svim opasnostima i nesigurnostima svog vlastitog života i života svoga Sina, sve do najgore kušnje Njegove muke i smrti, vjerovala je i živjela. Tu je Marijina veličina. Iako izabrana, nije bila posebno zaštićena, nije joj se puno objasnilo od Božjega plana. Pa i Isus ne trudi joj se puno objašnjavati. Zašto ste me tražili?; Ženo, što ja imam s tobom?; Tko su majka moja, braća moja? Na sva ta pitanja Marija je morala nalaziti odgovore u vjeri, u srcu ne u razumu.

Svu njezinu malenost i osjetljivost nalazimo u njezinom susretu s Elizabetom. Još i danas postoji put kroz jeruzalemske maslinike i vrtove, od današnjeg muzeja Yad Washem do Ain Karema, jeruzalemskog predgrađa gdje se po tradiciji zbilo ovaj susret dviju majki. Radost majki ista je tad i danas, dok blagoslivljaju Boga nad novim životom, nenadmašnim Božjim darom.

U mnogim će se našim crkvama danas svečano slaviti i kititi Marijine slike i kipovi. Dok ju na taj način veličamo ne zaboravimo da je Marijana slava na nebesima kod Boga a ti kipovi, ljudskih su ruku djelo. Mi hoćemo-nećemo imamo trajnu potrebu za materijalnim da vidimo i opipamo. Možda je to jedan od razloga Marijina uznesenja na nebo. Zato nigdje na svijetu ne možemo naći relikviju Marijine kose, kosti ili odjeće, kao što je to slučaj s mnogim svecima. Vjera u Marijinu pomoć i zagovor ostaje uvijek vjera na njezin način. Vjera bez puno objašnjenja. Vjera čvrsta, vjera srcem, vjera koja se potvrđuje tek pod križem i iza križa.

p. Antun Volenik

Preuzeto s interneta

## RASPORED SLUŽBI:

### ČITAČI:

**SUBOTA: 13. kolovoza: 5:00** – Marina Repar i Nikola Parilac

**NEDJELJA: 14. kolovoza: 9:00** – Stepo Marčinko

**SUBOTA: 20. kolovoza: 5:00** – Zdenka Broz

**NEDJELJA: 21. kolovoza: 9:00** – Tomislav Renić

**11:00** – Monika i Ana Karlović

### REDARI:

**SUBOTA: 13. kolovoza: 5:00** – Zdenko Capan i Nikola Jerbić

**NEDJELJA: 14. kolovoza: 9:00** – Ivan Pocrnić i Michael

Mačечеvić

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### NAŠI DAROVATELJI:

**CRKVA:** Toni Jeličić \$60.00

Paul Kopic \$100.00

Marija Čadež \$50.00

Damir Gunja \$50.00

Joso Alić \$50.00

Paul i Mariana Piroli \$100.00

Nikola i Zdenka Pehar \$300.00

### Prigodom krštenja male Lily Ane

Jason i Helena MacFarlane \$200.00

Josip i Ana Svitek \$100.00

**SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO!**

## ŽENIDBENI OGLASI

Kršćanski brak žele sklopiti:

Katarina Mitar i Tony Ante Trutina (3)

## IZ MATICE KRŠTENIH

U nedelju 7. kolovoza krštena je **Lily Ana MacFarlane**, kćerka Jasona i Helene rođene Svitek. Sretnim roditeljima i rodbini iskreno čestitamo i s njima se veselimo, a na novokrštenicu zazivamo obilje Božjega blagoslova, milosti i sreće



**EUHARISTIJSKO KLANJANJE je svakog četvrtka od 6:00 do 7:00 uvečer.** Nakana: za svećenička i redovnička zvanja i Božji blagoslov u našim obiteljima. Nakon klanjanja slijedi sv. Misa u **7:00.**

## ZAVRŠETAK ŠKOLSKIH PRAZNIKA



Uskoro će početi nova školska i vjeronaučna godina kao i sve ostale župne aktivnosti. Ovom prilikom želimo upozoriti roditelje da na vrijeme upišu svoju djecu u hrvatsku

školu. Pozivamo sve naše ministrante, čitače, redare, članove velikog i malog zbora da aktivno sudjeluju kod nedjeljnog euharistijskog slavlja. Posebno pozivamo naše prvopričesnike i krizmanike koji će iduće godine primiti ove sakramente da se na vrijeme upišu i redovito dolaze i na misu i vjeronauk.

**U hrvatsku školu primaju se djeca koja ove godine i u redovitim školama polaze u JK, SK pa dalje do osmog razreda.** Isto tako mogu se upisati i odrasli, jer i za njih postoji mogućnost učenja.

**Bit će mogućnost da upišete djecu u Hrvatsku školu u petak 9. rujna 2011. godine u dvorani crkve Presv. Trojstva od 6:00 do 8:00 sati uvečer.**

Taj dan je početak ŠKOLE, i mole se roditelj da djecu dovedu taj dan u crkvu. Imat ćemo Svetu Misu, upoznavanje sa učiteljima i upute za novu školsku godinu.

O tome ćemo više pisati u sljedećim buletinima.

**Ali još uvijek molimo sve roditelje da upišu svoju djecu u Hrvatsku školu kroz ljetne mjesec do kraja kolovoza – znači do 31. kolovoza. To su zahtjevi od School Board, a i nama će biti lakše rasporediti djecu i vidjeti koliko učitelja trebamo. Hvala na razumjevanju.**

## OBAVJEST ZA PRELO

Foklorna grupa Hrvatsko Prelo organizira putovanja u Hrvatsku 06. srpnja - 17. srpnja 2012. preko Spring Travel agencije.

Cijena putovanja je \$1780.00 za odrasle, \$1380 za djecu do 12 godina, plus avionska karta po najpovoljnijim cijenama.

Prvi ulog (deposit) od \$300.00/osobi treba do 23. rujna 2011. Za daljnju informaciju obratite se na [www.hrvatskoprelo.com](http://www.hrvatskoprelo.com) ili javite se Višnji Tečić na 905 582 5289.

## RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA- Parish Events- u 2011

- PROSLAVA 35. g. OSNUTKA ŽUPE i 20. g. BLAGOSLOVA CRKVE – 15. listopada
- ŽUPNI BANKET – 19. studenoga
- BOŽIĆNA ĐAČKA PRIREDBA – 3. i 4. prosinca

## RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN

Mise kroz tjedan su u **7:00 uvečer**, osim ako je drukčije naznačeno.

**PONEDELJAK: 15. kolovoza: UZN. BDM - Velika Gospa**

† Dragica Vinski – ob. Janko Jadrić

† Slavko Vrdoljak – ob. Niko Badrov

**UTORAK: 16. kolovoza: Sv. Rok, misa u 8:00 ujutro**

† Ivan i Mario Burazin – Milenka Burazin

Na nakanu – N N

**SRIJEDA: 17. kolovoza: Miron**

† Mihajlo Putica (god) – Dragan Putica

† Dragica Putica – Dragan Putica

**CETVRTAK: 18. kolovoza: Jelena Križarica**

† Slavko Vrdoljak – ob. Marko Muić

† Anton Štiglic – Vidica Krajačić

Na nakanu – ob. Marko Muić

**PETAK: 19. kolovoza: Ivan Eudes**

† Damian Stapleton – Bill Stapleton

Na Nakanu – Nada Gilpin

**SUBOTA: 20. kolovoza: Bernard iz Clarvauxa,**

**misa u 5:00 uvečer**

† Miljenko Marić – ob. Pero Perić

† Stjepan Zidarić – supruga i djeca

† Vinko Juranić – ob. Nick Perković

† Bara Sećanj – ob. Nick Perković

† Slavko Vrdoljak – ob. Pere Ereiz

† Dragan i Ilija Matanović – Vera Matanović

† Katarina Bedi – kći Julija Čubelić

† Ante Čubelić – roditelji

† Ivo Franković – kći Ruža Stipić i ob.

**NEDJELJA: 21. kolovoza: 21. Ned. kroz Godinu**

**9:00 sati ujutro**

† Marica Pejaković – ob. Zvonimir Pejaković

† Barbara Šošćarić – kćerka Mirjana

† Ante Šola – ob. Ivan Ljubičić

† Mato i Mara Tomić – ob. Gerenčer

† Stephanie Jozefina Kostelac – ob. Ivan Čulumović

† Pave i Marta Čulumović – ob. Ivan Čulumović

† Jaga Gradelj – ob. Dragan Šnjarić

† Ivan i Manda Šnjarić – ob. Dragan Šnjarić

† Slavko Vrdoljak – Manda Babić

† Anto Jurković – Ljubomir Jurković

† Anđa Jurković – Ljubomir Jurković

† Nikola Kolić (god) i svi † ob. Kolić – ob. Hranilović

† Toma Mesić – supruga i djeca

† Marija Mesić – Vlado i George

† Jure Tominac – supruga Marija

Svi † ob. Hranilović – ob. Hranilović

Svi † ob. Višić – ob. Pokrajac

Svi † ob. Graša – ob. Pokrajac

Svi † ob. Gerenčer – ob. Gerenčer

**11:00 SATI – SV. MISA ZA SVE ŽUPLJANE**

## Dvije molitvene nakane

Velikogospojinska okupljanja hrvatskih katoličkih vjernika u marijanskim svetištima diljem naše domovine osobita su prigoda da oni uza svoje osobne i obiteljske nakane u prvi plan svojih molitava stave i boljitak hrvatskoga naroda i hrvatske države. Svima je jasno da je u Hrvatskoj započela premda neformalna ali ipak intenzivna predizborna kampanja i da će se na skorim izborima birati novo državno vodstvo u segmentu zakonodavne i izvršne vlasti. Na ovogodišnjim velikogospojinskim euharistijskim slavljinama posebno bi trebalo moliti na dvije domovinske nakane: da ti predstojeći izbori budu doista slobodni i da budu izabrani oni ljudi koji će se svim srcem i svim legalnim i legitimnim sredstvima zauzimati za stvarni boljitak u Hrvatskoj.

Molitva da predstojeći izbori stvarno budu slobodni znači molitvu da bi svi čimbenici i svi subjekti koji su prisutni i važni u izbornom procesu doista bili slobodni. Jedan od ključnih čimbenika da bi izbori bili slobodni sastoji se u tome da na predstojećim izborima stvarno mogu biti izabrani oni koje želi većina birača, tj. da se ukloni nevidljiva uzica koja pojedine skupine unaprijed onemogućava i otpisuje. Treba li podsjećati da je ta uzica maksimalno angažirana u sustavnom mrvljenju i onemogućavanju dogovora među grupacijama desnoga centra, bilo da je riječ o pojedincima koji su poslani da stvaraju razdor, bilo da je riječ o namjerno stvorenom nepovjerenju, koje onemogućuje organiziranje snažnog pokreta ili snažne stranke desnoga centra? Samo stvarno oslobađanje tih grupacija od nametnutih skrivenih uza prvi je preduvjet slobodnih izbora, ali i potvrda da je hrvatsko društvo - slobodno društvo.

Drugi preduvjet slobodnih izbora jest da stranke ili koalicije koje se natječu na izborima budu zaista slobodne, tj. da ne budu produžena ruka ikojega skrivenog centra moći i da, ako dođu na vlast, smiju djelovati po svojem najboljem uvjerenju za dobro hrvatskoga društva, a ne tek izvršavati tajne direktive skrivenih centara moći. Stranke i koalicije, ako se stvarno žele osloboditi takvih tajnih diktata - koji su dosada bili isključivo u službi slabljenja Hrvatske na svim područjima društvenoga života - moraju principijelno i dosljedno, bez iznimke, njegovati zakonitost, poštovanje pozitivnih pravnih odredbi, i stvarnu demokraciju tj. poštovanje i provođenje stava većine te stvarnu transparentnost, u kojoj će javnosti biti predočeno koji se to konkretni grupni interesi sukobljavaju s općim dobrom hrvatskoga društva.

Treći, ne manje važan preduvjet slobodnih izbora jest stvarna sloboda birača. Premda se u Hrvatskoj nikome ne priječi da dođe na svoje izborni mjesto i dadne svoj glas kome hoće, znatan dio birača, ipak, nije slobodan, jer je zaveden ili izmanipuliran. Slobodan birač je samo onaj koji se usuđuje i uspijeva oduprijeti svim, osobito onim najsuptilnijim pritiscima, manipu-

lacijama i obmanama i koji daje svoj glas isključivo vođen uvjerenjem da je takva njegova odluka dobra, da time stvarno služi općemu ili zajedničkomu dobru. Neinformirani birač ne može biti slobodan, niti birač može biti informiran ako su glavni izvori njegovih informacija izjave političara i većina priloga u društvenim medijima. Povijesno je iskustvo da se sloboda nikada nikome u međuljudskim, međuskupinskim i međunarodnim odnosima ne daruje, već je svatko mora sam izboriti. Stoga je osim svjesnoga osobnoga napora i djelovanja svakoga vjernika da izbori svoju osobnu slobodu - što uključuje nužno nastojanje da bude ispravno informiran, da ne podlegne nikakvim pritiscima i manipulacijama i da pomogne da se uklone nevidljive uzice - potrebno dopustiti i omogućiti Bogu, Duhu Svetome, da ga stvarno iznutra oslobodi i osposobi za razlikovanje duhova. Zato je potrebna iskrena i predana molitva za slobodu.

Nakon tolikih izbora u Hrvatskoj koji nisu doveli na vlast ljude i stranke ili koalicije koji bi u potpunosti namjeravali služiti legalnim i legitimnim hrvatskim nacionalnim ciljevima i interesima, sadašnje stanje u državi upravo vapi za upraviteljima kojima bi opće dobro stvarno bilo - svetinja. Da bi na predstojećim izborima mogli biti izabrani takvi upravitelji, osnovni je preduvjet da se pojave na izborima, da se uključe u natjecanje za osvajanje vlasti. Manje je možda važno kojeg bi političkog predznaka bila stranka ili koalicija koja bi bila izabrana, ali je bitno, upravo presudno za bolju budućnost Hrvatske da to budu oni kojima stvarni boljitak svih područja i svih razina suvremenoga hrvatskoga društva ne bi bio tek javna obmana za pridobivanje glasova birača, ni tek daleki, zapravo, neostvarivi cilj, nego stvarni naum i stvarna spremnost za ostvarivanje prosperiteta. Hrvatska kao članica NATO saveza i kao zemlja koja je uvelike svoje zakone uskladila s pravnom stečevinom Zapadne, demokratske Europe, stvarno bi na predstojećim izborima trebala dobiti takve nositelje vlasti koji bi bili državotvorni u mjeri kako su to, bez obzira na svoj politički predznak, nositelji vlasti u Francuskoj, Velikoj Britaniji, Njemačkoj, Rusiji, Sloveniji ili Srbiji. Hrvatska kao zemlja koja ima jedinstvene komparativne prednosti po svom geografskom položaju i strateškoj važnosti za budući teretni promet u Europi, i kao zemlja koja ima nezagađene poljoprivredne površine (premda se to birokratski želi zatajiti), nužno treba nositelje vlasti koji će graditi gospodarsku strategiju na tim jedinstvenim i predragocjenim resursima. Vjernici znaju da je oslanjanje na ljude premalo da bi Hrvatska dobila takve nositelje vlasti, pa se treba osjećati pozvani da na ovogodišnjim velikogospojinskim okupljanjima na tu nakanu iskreno mole zagovor moćne Odvjetnice Hrvatske.

Izdaju: HRVATSKE RIMOKATOLIČKE ŽUPE - TORONTO - MISSISSAUGA - OAKVILLE

Uređuju i odgovaraju župnici hrvatskih župa

Tisak: Graphos Printing Limited 5359 Timberlea Boulevard. Unit 54, Mississauga, Ont. L4W 4N5

Tel. (905) 238-6977 • Fax: (905) 238-8198 • e-mail: graphosprinting@bellnet.ca